

以总理故意“口误”敲打伊朗?

海合会呼吁:联合国要一视同仁给予制裁



12日,借与德国总理默克尔举行联合新闻发布会的机会,奥尔默特称自己是“口误”。 新华社/法新

以色列总理埃胡德·奥尔默特11日在德国媒体播出的采访中将以色列与其他拥有核武器的国家相提并论,被媒体解读为暗示以色列拥有核武器。虽然奥尔默特政府一再予以澄清,但这一“口误”还是给国内以及邻国带来不小震动。

海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)秘书长12日说,他们呼吁联合国在这一问题上对以色列实施制裁,并要求美国在防止核扩散问题上不要采取“双重标准”。

呼吁联合国制裁

“我们呼吁根据联合国宪章第七章对以色列采取行动,实施制裁。”海合会秘书长阿卜杜勒·拉赫曼·阿提亚12日在科威特说。北约-海湾合作委员会国家安全对话会议当天也在这里举行。阿提亚同时呼吁,美国在这一问题上不应采取“双重标准”。

长期以来,以色列在是否拥有核武器的问题上一直

采取既不肯定、也不否定的“模糊政策”。总理奥尔默特11日在德国媒体采访时,却将以色列与世界上拥有核武器的国家相提并论,被媒体认为首次暗示以色列拥有核武器。不过,总理办公室立即予以澄清。

反对党要求辞职

在招致邻国抗议的同时,奥尔默特的讲话还在国内引起广泛批评。一些反对派议员甚至要求奥尔默特就这一“口误”事件辞职。

以色列《国土报》援引利库德集团议员尤瓦尔·施泰尼茨的话说,奥尔默特的“糟糕言论”破坏了以色列50年来在核武器问题上采取的“模糊政策”,而一个不能在敏感问题上控制自己言辞的总理必须辞职。

利库德集团成员、前外长西尔万·沙洛姆表示,奥尔默特的讲话使以色列寻求国际社会阻止伊朗开发核武器的努力遭受打击。他说,伊朗等国因此可以有理由反西方国家:“当以色列已经承认

拥有核武器的时候,为什么你们只针对伊朗?”

施压国际社会?

众多批评声中,奥尔默特在12日与德国总理安格拉·默克尔联合举行的新闻发布会上多次表示,以色列“不是第一个把核武器引入中东地区的国家”。他说,以色列过去、现在和将来都将恪守这一立场。

不过,部分以色列媒体则怀疑奥尔默特的讲话是否完全属于“口误”。《新消息报》分析家罗南·伯格曼认为,奥尔默特也可能是在感觉不断受到伊朗核威胁的情况下故意让“口误”发生,意在向国际社会施压,要求他们尽快寻求解决伊朗核问题的办法。

“有一种可能,那就是奥尔默特希望暗示出以色列的(核)能力,这样可以警示西方国家政府,如果他们不采取行动对付伊朗,那么以色列就会自己行动起来。”伯格曼说。

徐超(新华社供本报特稿)

【周边反应】

海合会国家要核能不要核武

□据新华社利雅得电 为期两天的第27届海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)首脑会议10日闭幕。六个成员国元首在会议结束时发表的公报中表示,海合会国家将研发和平利用核能的技术,并将着手制定联合发展核能的计划。

海合会秘书长阿提亚说,海合会成员国拥有和平利用核技术的权利。沙特外交大臣费萨尔亲王也表示,海合会成员国发展核能不会加大地区威胁。他说:“我们将公开、而不是秘密地发展核技术。我们不想要核弹。”

公报重申支持以和平方式解决伊朗核危机。公报敦促以色列加入有关防止大规模杀伤性武器条约,认为以色列的所有核设施都应接受国际核查。

【相关新闻】

内贾德又出狂言:以色列日子不长了

犹太机构要告他煽动种族屠杀

伊朗总统内贾德经常语出惊人,继说出要将以色列从地图上抹去、纳粹大屠杀是神话这样的言论之后,12月12日他在德黑兰出席一个国际会议时再次对以色列发难,说以色列政权已经时日无多。

“以政权将被消灭”

当天,内贾德在发表演讲时说道:“如同苏联政权如今已经不复存在一样,犹太复国主义政权很快也会被消灭。”

内贾德的言论引起了华盛顿方面的强烈愤慨。美国国务院发言人麦科马克表示,内贾德的行为是“卑劣的”,他的言论“令人无法容忍”。

会议本身受谴责

事实上,内贾德当天出席的这个会议本身就饱受争议。它是由内贾德发起的,为期两

天,旨在讨论纳粹大屠杀。由于否定纳粹大屠杀在一些国家可以被定罪,伊朗方面表示,召开这次会议是为了给大家一个自由发表言论的机会。

但是在伊朗召开的这次会议已经遭到美国、英国、德国等各方的谴责。英国首相布莱尔认为召开这样的会议“震惊得令人难以置信”,欧盟司法事务专员弗兰科·弗拉蒂尼则谴责会议是对“整个民主世界的挑战”,美国白宫也发表声明称会议的举行是“对整个文明社会的公然侮辱”。

煽动种族屠杀?

由于内贾德多次号召消灭以色列,一些外交人士和律师打算以煽动种族屠杀的罪名对内贾德提起诉讼。据报道,这个活动是由美国一个犹太机构——美国主要犹太组织主席会议——召集的,他们为此成立了一个委员会。这个委员会将在当地时间14日发起针对内贾德的法律行动。

报道称,这个委员会的成员包括哈佛大学法学教授、以色列驻联合国前大使以及来自美国、加拿大和以色列的专家。他们的行动也得到了即将离任的美国常驻联合国大使博尔顿的支持,他也将出席14日的会议。

该委员会将向荷兰海牙的国际法庭提交诉状,海牙国际法庭将决定是否受理此案。委员会成员表示,由于内贾德多次威胁美国、号召消灭以色列、鼓动针对基督徒和犹太人的歧视,他犯下了煽动种族屠杀的罪行。他的言论违反了1948年联合国反种族灭绝公约,而伊朗是这份公约的签署国之一。 江玮



伊朗总统内贾德(资料图片)

儿子成绩下降,原来“多动”惹祸——排铅后 我的孩子变了



小龙龙今年11岁,五年级学生。小的时候就特好动,好像一刻也停不下来,做事情也是有头无尾,从来没有好好做完一件事的。虽然伤神,可母亲张女士始终觉得男孩子顽皮一点很正常。谁知上学后,幼儿园老师反映,龙龙上课坐不住,东张西望不说,甚至经常离座,打扰别的小朋友,学习很吃力,成绩却始终上不去,而且脾气暴躁,任性,和同学们的关系也很紧张,还经常咬指甲。张女士才开始头疼起来。

记得儿子四年级的一次家长会上,张女士得知龙龙学习成绩又下降,回家就把龙龙狠狠揍了一顿,龙龙哭着说:“妈妈,别打了……”!张女士听后心都碎了。第二天上班回来,她和小龙龙好好的谈了一次,小龙龙满脸委屈的说:“我也知道上课不该分神,可我就是控制不了自己,老师讲课内容听不进……”。这时候,张女士她才意识到哪里出了问题,咨询了人民医院著名儿内专家,听了张女士的详细说明,医生建议给龙龙做血铅检测,结果是149,已经远远超过儿童铅中毒标准(100微克/升)!

医生对张女士说:“龙龙现在已经铅中毒了,而且体内的铅毒已经对龙龙的大脑产生了很大的危害,导致龙龙患上了‘多动症’,打骂只会加重病情,必须尽早排铅!否则将严重影响龙龙的健康和学习。”

在医生建议下,妈妈开始给龙龙服用“千千灵”排铅口服液。一个月以后,龙龙对妈妈说,“我最近上课能集中注意力了”、“今天老师表扬了我!”张女士也加紧了和老师的联络,老师说,“龙龙最近乖多了,和同学们的关系也好!”细心的张女士还发现龙龙最近不咬指甲了,吃饭时胃口也比以前好多了……

两个月下来,在家长和老师的共同关注下,龙龙不光上课时注意力集中了,智力发展得也很快,学习成绩更是直线上升,已经进入前十名了,和同学关系也非常好,还被同学推选为“小班长”呢。

铅中毒十大症状

1. 注意力不集中、多动、调皮;
2. 记忆力差、学习成绩下降;
3. 不明原因的腹痛、头痛、头晕;
4. 异食(咬铅笔、指甲等异物);
5. 自控能力差、管不住自己;
6. 免疫力差、易生病、盗汗、反复感冒;
7. 任性、易怒、脾气暴躁、攻击性强;
8. 偏食、挑食、面色发黄、身材瘦小;
9. 聪明,但是学习成绩一般;
10. 发育迟缓、身材矮小、头发黄。

权威专家提醒:如果您的孩子同时出现2个或2个以上的症状,就应及时给孩子排铅,以提高孩子的学习效率和学习成绩。

★特别提示★

为了让孩子远离“铅”危害,早日改善注意力不集中、好动、自控能力差、偏食等现象,提高孩子学习效率和学习成绩,深圳国盛源微量元素检测服务中心举办**儿童、青少年血铅免费检测活动**。

由于参与检测的孩子较多,为免久候,敬请提前电话预约:(每天限额50名)
南京:51591363 (本周六-周日)
检测地址:志千堂专卖店(上海路6号,水利大厦正对面,公交五台山下站下车即可)

啃了10年指甲的儿子终于好了

记得贝贝只有八、九个月大的时候就喜欢吮手指,吸的津津有味,自得其乐。奶奶说小孩子都是这样长大的,转眼间贝贝已经十岁,也不管手指干不干净,仍一如既往,乐此不疲的啃指甲,十个指头都被她啃的光秃秃的。我想了很多办法,甚至在她手上涂辣椒油、苦药水,可都无济于事!

去年这个时候,老师也反映小贝贝上课时老走神,有时还做小动作影响其他同学,特任性,和小朋友的关系也较紧张……万般无奈之下,我只好带着她去看医生。儿科专家在详细的了解贝贝的情况后说,贝贝已经铅中毒了,要抓紧时间进行驱铅治疗。在医生的建议和指导下,我买了9盒“千千灵”,开始给小贝贝排铅。一个月左右,我就发现贝贝没那么好动了,吃饭时不像以前那样挑了,而且脾气也好多了,学习成绩也有了明显的提高。两个月下来,小贝贝不咬指甲了。据班主任老师反映,她最近上课时注意力可集中了,也不做小动作影响其他同学了,上学期还被评为“三好学生”呢!

“千千灵”排铅毒,全面补充脑营养

功能:15-30天:偏食、挑食、自控能力差、腹痛等症明显改善,免疫力也明显增强;60天左右:上课时注意力集中,学习成绩明显提高了;咬指甲、出虚汗现象消失。(国食健字G20050079号)

儿童排铅 科学、安全是关键! 千千灵——元素通道警察,增进铁钙吸收的排铅专家! 千千灵排铅口服液,采用世界高新技术,由(美国)LARIS生物技术授权,运用第三代元素医学理论、动态转化原理研制的高科技产品。

千千灵真情回报……
活动日期:12月14日-17日
购买一周期9盒以上市区免费送货

销售地址:志千堂专卖店(上海路6号,水利大厦正对面,公交五台山下站下车即可)
江 宁:颐年堂药店(新医路15号);颐年堂药店(上元大街702号);
大 厂:南京人民药店九分店(易初莲花超市对面) 排铅热线:
马 鞍 山:和谐大药房(湖北路18号,市政府对面) 025-51591363